



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

广东省法轮功学员被迫害简讯

广东省河源市法轮功学员张春英又被非法拘留半个月

广东省河源市法轮功学员张春英，女，60岁，今年9月初，去复印店复印大法经文，被复印店老板恶意举报了。张春英回家没多久，就有七、八个人闯入她家，翻箱倒柜，非法抄家，并将张春英绑架到拘留所非法关押，迫害她半个月后，才放回家。

广州白云区同和街道富和花园居委会勾联同和派出所骚扰恐吓法轮功学员

广州同和街道办事处下属的“富和花园居委会”头目蒋梅蓉，勾联广州白云区同和派出所警察行恶。近期来有几名法轮功学员遭上门骚扰，恐吓，或绑架逼迫写所谓“三书”。

广东省梅州市法轮功学员梁顺景、邓秀芬夫妇被迫害情况

广东省梅州市法轮功学员梁顺景被非法判刑十年三个月，妻子邓秀芬被非法判刑十年。2016年8月17日，广东梅州法轮功学员邓秀芬被劫持到广州市白云区的省女子监狱，她丈夫梁顺景则于2016年8月23日被劫往四会监狱。

梁顺景在被非法关押到看守所后，身上长了三个肿瘤，时常胸闷、心乱，睡眠不好，脸色憔悴。2024年3月，梁顺景被监狱送往监狱医院，家人申请“保外就医”。梁顺景于2024年6月回到家中，去医院做了肿瘤手术。

梁顺景被监狱被送往监狱医院、“申请保外”就医的过程，省、市、县公安610在本地区疯狂迫害绑架其他法轮功学员，上门骚扰、恐吓、抄家、罚款等。

广东省罗定市法轮功学员陈建国及家人被骚扰

2024年10月23日上午，罗

定市公安局国保大队两个年轻的警察来到陈建国家里，他父亲问他们是那里的？他们说公安局的。他父亲一听是公安局的，就举起双手说：你是公安局的把我抓去。他们就说是来找陈建国的。问他们找他干什么，他们就说找他聊天。他父亲说你们是做谭伯勇那份的吗？他们就说做不了谭伯勇那份，之前就是谭伯勇带着他们来骚扰的。

前两年，陈建国在沈雪梅工作的工厂做工，他们知道陈建国在那里，广东省罗定市公安局国保大队谭伯勇就指挥龙湾镇政府、综治办出动了两台车、两车人，去工厂抓捕他。陈建国走脱。之后，谭伯勇一伙就经常上门骚扰找他，给他家里人造成了很大的压力。

被迫害致生命垂危 姚静娇老人被家人从揭阳市中医院接回

因为生命垂危，已无法进食，气息微弱，揭阳市中医院不愿服刑期间的姚静娇死在医院，要求其出院。2024年11月4日下午，85岁的姚静娇被家属接回家。这是家里的农村老房子，当地的习俗一般是老人很快或即将死亡时，家人给其的去处，即不能死在新房子，死或死了都在祖屋处理事情。

二十多年来，广东揭阳的公安极其阴险和邪恶，把一个个好人、身体棒棒的法轮功学员送到劳教所和监狱折磨，然后嫁祸给法轮功，说是炼法轮功炼的，前途也丢了、家庭也不要了、身体也出问题甚至是炼死了！长期以此险恶的手段迫害法轮功学员、吓唬学员的家属和震慑学员的亲友邻居，让人家看到被迫害后的后果全部嫁祸给法轮功，以此挑起群众对法轮功的仇恨和害怕，并把自身的罪恶和责任推得一干二净，甚至还假装好人。累累罪恶，罄竹难书。◇

广东揭阳市八旬姚静娇被迫害命悬一线 监狱扔给家属

【明慧网】十月二十四日夜，揭阳市中医院门口，来了一辆广东女子监狱医院的救护车，一个几乎成了植物人的危重病人被抬下车，病人外形已严重脱相，张大着嘴，不能说话，两只无神的眼睛尚能动。来接她的家属几乎认不出来。

她就是广东省揭阳市 85 岁的法轮功学员姚静娇。随车的狱警说，姚静娇右腿骨折合并多器官衰竭，生命危在旦夕，现交还家属。姚静娇老人随即被家属送往揭阳市中医院重症监护室抢救。据悉，出狱前，狱方先后三次向家属勒索三万元，否则不让出狱。

姚静娇老人生于一九三九年十二月，家住揭阳市榕城区榕东办事处梅兜村。二零二零年六月十四日下午，因在同村参加集体读教人向善的《转法轮》，被揭阳市 610 人员、警察包围、绑架、抄家。被非法关押一天后以“取保候审”放回。二零二二年十一月被揭阳市揭东法院非法判刑三年，二零二三年七月初被劫至广东女子监狱迫害。

姚静娇以前曾患有多种疾病，为治疗肩周炎、胃病、肾病，她吃了很多药，身体也很虚弱。一九九八年十一月，她开始修炼法轮功，没多久，肩周炎、胃病、肾病不药自愈，水果、剩饭、剩菜什么都敢吃了，身体胖了，面色红润了，走多远都不觉得累。

自中共一九九九年七月公开发动对法轮功的疯狂迫害后，姚静娇失去往日的宁静生活，每到所谓“敏感日”，有时甚至三更半夜，就会受到中共人员无故的骚扰。

二零二零年六月十四日下午，姚静娇等法轮功学员在同村法轮功学员钟佩珍家中集体阅读法轮大法主要书籍《转法轮》时，被早已蹲坑的揭阳市、榕城区、揭东区警察包围、绑架、抄家。警察对姚静娇老人非法抄家时，抢走很多现金零钱，并将此当所谓“证据”。其实姚静娇家中是做生意的，家中备有

现金零钱天经地义。家门口贴有传统文化的对联也被国保人员撕掉。

姚静娇在被非法关押一天后，以“取保候审”回家。揭阳市 610 指使榕城区国保、榕东派出所、梅兜村委会、村治保人员经常上门骚扰，或叫去派出所问话、恐吓、照相等，使老人整日处于惶恐之中。

榕城区国保大队先后于二零二一年六月十日、二零二二年四月二十五日两次延长对姚静娇的“取保候审”。揭东区检察院于二零二二年四月二十二日非法起诉姚静娇。二零二二年八月份，姚静娇遭揭东区法院非法庭审，后对她非法判刑三年、勒索罚金三万元。

二零二三年五月五日，榕城区国保警察将姚静娇老太太从家中带走，拉她去体检，医生说她血压高，但榕城区国保警察没有让她回家，直接将她劫持到揭东区看守所非法收监。七月初，被警察从揭东看守所劫持至广东女子监狱。

在中共统治下，只要你学法轮功做好人，即使是八十四岁高龄的姚静娇，也无法在家安享曾祖母的尊荣、儿孙绕膝的天伦之乐。姚静娇仅仅是因为参加读教人向善的《转法轮》，就被中共揭阳市 610 人员骚扰、恐吓、构陷成阶下囚。这对八旬老人的精神打击很大。入狱时身体状况很差，血压又很高，但监狱还是违规把她收下，然后将她关入监狱医院。

家属初次探监时担心姚静娇年事已高，身体又差，恐怕过不了黑窝这一关的摧残，要求监狱放人。但是狱方谎称姚静娇会在这里过的很好，我们会照顾好她的，叫家属只管放心。

九月九日姚静娇右腿骨被骨折。九月中旬，监狱要家属去签名做手术，但不给家属会见，是否有不可告人的目的？家属要求保外就医也不给。家属签了名，监狱又说老人身体弱，不给做手术。

十月中旬，狱方电话通知家

属：姚静娇病危，称监狱只是托管，当地 610 才有权放人，叫家属去当地 610 办手续领姚静娇回家。但揭阳 610 却推三阻四不给办理，等一个星期后才给办手续。出狱前，狱方先后三次向家属勒索三万元，否则不让出狱。人都被迫害快不行了，还要向家属勒索钱财，这是什么世道？

十月二十四日夜，姚静娇被狱方拉回揭阳老家。只见姚静娇被迫害的外形严重脱相，身体很瘦、嘴巴老是张得大大的，不能合拢，好像是被固定一样，不能说话，两只无神的眼睛尚能动，像个植物人，只剩一口气。狱方称是多器官衰竭，随时都会死。

将人交还时，揭阳 610 的人员怕承担责任不敢签名，却叫家属签名。今年八月底家属去探监时老人家还好好的，现在被迫害成这样，却叫家属签名。有个身着便装的人恶狠狠地对家属说：不签就拉回去（监狱），到时烧剩把骨灰还你们，我们也照样没事。这是人话吗？姚静娇犯了多大的罪以致弄成这个样？

修炼法轮功在中国是合法的。是江泽民出于妒忌，一意孤行推行对法轮功的迫害，通过制造“天安门自焚”，嫁祸法轮功，来煽动民众对法轮功的仇恨。对法轮功的迫害都是非法的。揭阳已有很多政法委、公检法、610 人员被查，如原市政法委书记杜小洋、刘光明、市 610 主任袁广通、市公安局副局长李敏、揭西县检察院副检察长刘求新等被查，都是身负迫害法轮功的血债遭的报应。那些参与迫害法轮功还在逍遥法外的，那是上天的慈悲，在给其悔过自新的机会；如果不醒悟，还在一味的参与对法轮功的迫害，将会应一古言：善恶到头终有报。◇

迫害法轮功  法网难逃